



**Арт-парад, прошествовавший в сестрорецкий парк «Дубки», возглавила знаменитая «Антилопа Гну» Адама Козлевича и лично Остап Бендер на роскошном верблюде.**

Пока шел многочасовой концерт, зрители, пришедшие в парк «Дубки», разрывались между музыкальной программой и совершенно неординарными развлекательными акциями и конкурсами, которые подготовили организаторы праздника. Бессспорно, самым зрелищным стал аттракцион по распиливанию чугунных гирь. Без малого три часа посвятили этому виду досуга трое участников. «Шуры» пилили ножовками самые настоящие 32-килограммовые гири, пусть в ход оперативную смену тактики, мужскую солидарность и смекалку.

В «Клубе четырех коней», открытом на поляне перед сценой, проходил сеанс одновременной игры в шахматы на восьми досках. Сражались с шахматистами самых разных возрастов аж два комбинатора. В отличие от Остапа Бендера, дело свое они знали, а потому победить их было очень непросто.

Те, кто пришел в парк «Дубки» с намерением провести здесь целый день, могли вкусить пищи не только духовной. Все гости праздника могли утолить жажду водой «Берега», которую раздавали на поляне перед сценой всем желающим очаровательные девушки. Вода в этот солнечный и весьма теплый день пользовалась большим спросом.

Впрочем, и пива было выпито немало — разливная «Балтика» под хороший шашлычок стала главным хитом продаж торговых рядов «От мадам Грицацевой».

# Фестивальный марафон 2006



информационно-аналитическая газета